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CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......44........ | 2410-2006 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 
DEL 24 OTTOBRE 2006, N. 44 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Consigliere segretario Michele Altomeni 

| Assiste îl Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,25 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto, il 
processo verbale della seduta n. 43 del 17 ottobre 2006, il quale si intende approvato ai 
sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; dà lettura delle comunicazioni e > passa, quindi, 
alla trattazione del punto dell’ordine del giorno-che reca: n° “ 

INTERROGAZIONE N, 385 del consigliere Brandoni “Condizioni di lavoro 
| presso la Fincantieri di Ancona”. -..‘ © 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 232 del consigliere Giannotti “Costi verifica impianti 
termici nella provincia di Pesaro”. 

Risponde 1’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

è INTERROGAZIONE . N. 396 dei consiglieri Altomeni e Brandoni 
“Delocalizzazione del tessuto produttivo marchigiano e sulle prospettive 
strategiche dell’economia regionale”, 

Risponde l’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 539 del consigliere Santori “Calendario venatorio 
regionale 2006-2007”.     
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Risponde |’ Assessore Agostini. 

Replica l'interrogante consigliere Santori che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 531 dei consiglieri Mollaroli e Altomeni “Grve stato 

di incuria in cui versa la stazione ferroviaria di Fano (PU)”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Mollaroli. 

e INTERROGAZIONE N. 294 del consigliere Giannotti “Esclusione di centinaia 

di giovani imprenditori dai finanziamenti utili ad avviare nuove aziende 
agricole”. - 

Risponde l’ Assessore Petrini. 

° INTERROGAZIONE N. 146 del consigliere Castelli “Fondi strutturali 
europei. Programmi di intervento comunitario 2000/2006, obiettivo 2 e 

obiettivo 3, utilizzo risorse”, 

Risponde l'Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N, 491 del consigliere Giannotti “Mancato rispetto dei 

tempi di realizzazione del DEA e della radioterapia all’ Ospedale S. Salvatore 

di Pesaro”, 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 31, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disciplina del Consiglio delle Autonomie Locali”, 

Il Presidente dà lettura di una nota a firma dei consiglieri Ricci, Solazzi, Brandoni, 

Procaccini, Rocchi e Mammoli con la quale viene richiesto il rinvio della pdl n. 31 alla 

seduta consiliare del 14 novembre. Intervengono in merito i consiglieri Capponi, Ricci, 

Mollaroli e Pistarelli. 

Il Presidente pone in votazione il. rinvio della pdl n. 31 alla seduta consiliare del 14 

novembre p.v. H Consiglio approva.        
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 31 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concemente: “Approvazione dett’intesa di programma per lo 

sviluppo”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Brandoni e-al relatore di-minoranza consigliere Santori. 

Intervengono i consiglieri Castelli, Procaccini, Capponi, Mammoli, Pistarelli, Giannimi, 

Lippi, l’Assessore Marcolini e per le dichiarazioni di voto i consiglieri Castelli e 

Pistarelli. 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente, prima di indi- 

re la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 31, comunica che è 

stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno relativo all'argomento tratta- 

to, a firma dei consiglieri Brandoni, Ricci, Giannini e Solazzi. 

(Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Pistarelli che chiede la verifica del 

numero legale, constatato che non c’è numero legale, sospende alle ore 13.50 1a seduta. 

La seduta riprende alle ore 15.25 e il Presidente passa alla votazione dell’ordine del gior- 

no). Il Consiglio approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. H Consiglio approva. Indi- 

ce, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 31, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Vi (CRAS! sedi Uuia AS3e, 

IL PRESIDENTI DEL CONSIGLIO 

Raffaula Bueciarelli 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomeni 
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